

特殊的三八妇女节 花园巾帼助力打赢“两战”

本报记者胡成军

3月8日，迎来了第110个国际劳动妇女节。在此，向天下所有的巾帼们道一声节日快乐！春节前后，一场突如其来的新冠肺炎疫情爆发并蔓延，打乱了所有人的生活节奏和行程安排，让整个社会运转都进入“暂停”模式。

同时，花园村妇联组织妇女干部深入花园各村居、企业、商铺，开展疫情防控、复工复产、垃圾分类等各项工作，用特殊的形式庆祝节日的到来，以彰显新时代花园女性的担当与情怀。

与此同时，花园集团妇联开展捐款为新冠肺炎防治一线女性医务人员、援鄂医疗队员送去关爱之情，还通过开展有意义的活动来体现对广大妇女同志的关心和关怀；广大女性员工可以到天香湾景区开展室外空旷地游玩，并可以错峰错时到花园大厦品味美食之旅。此外，各下属企业也是纷纷行动：花园田氏医院为全体女性干部职工准备了鲜花

和礼物，还向支援东阳市人民医院和东阳市第二医疗救治点的四名医务人员送上诚挚的敬意；花园雷迪森大世界全体女性则自发开展拔草护绿活动……

本报记者周振平

今年春节，一场新冠肺炎疫情，给原本热闹不已的酒店餐饮业带来严峻挑战。随着疫情慢慢好转，花园酒店餐饮业根据行业的特殊性，在进一步细化有关经营规范、场所管控、防控培训等方面防护工作同时，不断优化管理服务水平，探索发展新路子，积极应对疫情挑战，保障酒店餐饮业健康可持续发展。如今，花园大厦、花园雷迪森大世界以及花园商业中心四楼美食汇等酒店餐饮业正在逐步恢复。

花园大厦 筑牢疫情防控线 推行营销新策略
春节期间，花园大厦员工食堂承担起花园集团及下属企业值守人员和保安保洁等保障队伍的餐饮供应。“花园村封村后，员工出不去也进不来，加上那段时间是防疫工作最严峻的阶段，工作量很大。”花园大厦办公室主任朱美君说。事实上，很多员工跟她一样，春节到现在都没有休过一天的假。

如何处理好就餐人员早中晚三餐伙食，成为了当时花园大厦的头等大事。为此，花园大厦格外加强员工食堂的消毒消杀，食物制作与配餐也按照酒店防控要求与规定严格执行。为避免人员同时就餐聚集，他们采取了错峰分批就餐等措施，不同企业单位、不同部门处室派代表，根据合理的时间安排依次到食堂领取。“大家进食堂都要检测体温，询问健康状况，做好信息登记，排队间隔要在两米以上，心里很踏实。”当时就餐的人员不禁为花园大厦防疫工作点赞。

“疫情对酒店生意的影响，估计还会延续一段时间才会结束，我们要试着改变策略与方向。”花园大厦营销部经理林健对酒店发展提出了自己的看法，这也是如今大部分员工的普遍意识。经过大家讨论研究，花园大厦制定了全新的市场营销计划，调整销售渠道、会员体系和价格结构。

“新形势下，需要我们主动出击，抓住移动社交平台愈加活跃的东风，布局线上推广宣传，做好全员营销，在强化与客户的互动交流同时，全力开发新产品，并通过提升人效、能效和坪效降低运营成本，从而构建最佳生存模式。”花园大厦总经理楼舜萍告诉记者，当下，花园大厦推出了丰富多样的盒饭快餐与炒菜外卖，洗衣房也开始承接其他酒店布草与个人服装的洗涤业务，利用现有资源寻找更多营收增长点。“下一步，花园大厦会在继续壮大餐饮住宿主业务同时，添加延伸更多新业务，并力争都能结出硕果。”

花园雷迪森大世界 防疫创收两不误 打开市场赢发展
疫情爆发之初，花园雷迪森大世界就开始对员工实行严格的进出健康检查监测制度，加强客房的通风消毒与“一客一换”，建立《宾客健康状况登记表》管理制度，提供定时检测体温，开展“零接触服务”，并且对公共区域实行两小时一次全面消毒消杀，保护好员工与客人的安全。

安全有了保障，就要想想怎样揽生意。“顾客没法上门来，我们就把生意做到顾客家里去！”花园雷迪森大世界董事长龚衍茜说，面对困境，有营收才能有底气，就谋求创新求变化。为此，花园雷迪森大世界开通了线上外卖专送，由星级厨师操刀，让顾客足不出户就能享受到精致美食。

管理层与厨师团队迅速行动起来，不断推敲讨论，注意营养搭配均衡，尝试推出了好几款美味可口并且价格实惠的快餐，很快获得消费者市场认可，每天的订单量均能达到200份以上。“这不失为酒店打通线上渠道、拓展客户群体的一个契机。”花园雷迪森大世界总经理王健如是说。

外卖市场打开后，花园雷迪森大世界乘胜追击，通过线上客户意见反馈与调研，丰富外卖食谱，拓宽客户群体与市场。据花园雷迪森大世界销售部总监时梓涵介绍，周边市场对肉食与甜品需求最大，他们就推出粤式烧味烤乳猪、烤鸭、烤鸡等，以及私房蛋糕定制，满足了不同客户的个性化需要。

目前，花园雷迪森大世界已经全面复工。经有关部门备案通过，花园雷迪森大世界正为每周未营业的海鲜自助做好准备。酒店员工基本到位，并结合防控要求完成了相关培训，各部门负责人更是多次开会讨论，把关好每个细节不出错，确保好每个环节放心安全。

“通过这次‘大考’，能够建立消费者对花园雷迪森大世界的消费信心，相信我们酒店会越来越好吧。”王健说。美食归来，美味依旧；为爱升级，为爱守护。花园雷迪森大世界目前还接受预订今年下半年的婚宴以及各类会议和聚会等，同时也会推出一系列的优惠活动。

花园商业中心 美食汇有序恢复 防控依然没松懈
“为进一步方便群众生活，保障企业复工复产以及生活生产秩序正常，花园商业中心四楼餐饮正在有序恢复。”花园商业中心董事长严健说，特殊时期，非常选择，他们已做好准备，致力为消费者提供更安全、放心、舒适的购物就餐场所。

新冠肺炎疫情，打乱了正常的社会秩序，影响了人们的假期行程。疫情蔓延期间，作为区域内重要的购物场所，花园商业中心的购物广场超市定时开放，以确保人民群众生活物品采购所需。随着疫情向好，花园商业中心又逐步开放一至三楼商铺。

当前，疫情防控依然不能松懈。因此，花园商业中心目前只保留正门口一个出入口，消费者要自觉佩戴口罩，主动出示身份证、健康码以及个人轨迹查询，通过热成像人体测温仪体温检测正常方可进入。不仅如此，花园商业中心还积极做好公共区域环境每天营业前后全面消杀工作，无论是超市还是商场，都在全面落实各项防疫措施。而商场员工健康状况也实施每日监测。

花园酒店餐饮业正在逐步恢复

强防控 优服务 谋改变



送上节日祝福

3月8日，是第110个国际劳动妇女节，花园田氏医院为全体女性职工们送上了鲜花和礼物，以感谢她们在各自工作岗位上勤恳付出与无私奉献。其间，花园田氏医院还为积极响应号召支援东阳市新冠肺炎治疗一线的四位医务人员送上诚挚的敬意。（本报记者周振平摄）

三八红旗手（集体）名单出炉 花外巾帼受表彰

本报讯（记者胡成军）3月8日，东阳市妇联发布了关于表彰三八红旗手（集体）的决定，花园外国语学校被评为三八红旗集体，花园外国语学校小学部副校长赵晓丽被评为三八红旗手。

巾帼建功展风采，献身教育谱新曲。自花园外国语学校创办以来，全体女性教职工秉承“育人育心，精品精英”的办学理念，以女性特有的睿智、博爱、善良、细致、执着，践行着一个普通教育工作者的职责，创造了一个又一个骄人的业绩，实现了一个又一个新的跨越，演绎着当代女性的职业风采。在她们辛勤耕耘下，学校先后被评为浙江省义务教育标准化学校、东阳市文明单位、东阳市语言文字规范化学校等。

赵晓丽，从教30多年来，始终牢记作为一名党员教师的初心和使命，勤勤恳恳，兢兢业业，无私奉献，凭着扎实的文化基础、深厚的教学功底以及先进的教学理念，得到了学生的喜爱、家长的满意、同行的赞赏。她曾获浙江省教科研先进个人、浙江省教改之星、浙江省名师网络工作室学科带头人、金华市小学语文教坛新秀、金华市教育科研先进工作者、东阳市教学能手等荣誉称号。



“蒙面”演员练内功

3月11日，花园剧院内，花园艺术团演员们正戴着口罩上基训课。受新冠肺炎疫情影响，各地都取消了文化活动，演出市场正处于空档期，花园艺术团结合实际主动调整思路，致力做到停课不停练，充分利用空档期让演员练好内功，同时积极创作战“疫”题材节目，为接下来恢复演出做足功课。（本报记者王江红摄）

开展线上教育 制定教学计划 促进家园共育

花园各学校精准战“疫”备开学

本报记者吴浩宇

当前，疫情防控仍处在最吃劲的关键阶段，学校开学的疫情防控工作更是涉及千家万户，也牵动着社会的方方面面。花园外国语学校、花园中学、花园幼儿园等教育单位以绝对负责的态度、绝对严格的措施、绝对有效的管控，严而又严、细而又细、实而又实地抓好开学前的各项准备工作，全力消除各种安全隐患，保证防疫物资储备充裕，坚决守住校园一方净土，确保在上级教育部门发出明确的开学复课通知后，能够第一时间稳妥有序、平安顺利开学复课。

面，心见心’周一会活动等，齐心协力让学生在学如在校，确保他们学得有趣、学得轻松、学得高效。”花园外国语学校校长韦红斌说，与此同时，花园外国语学校还坚持课程学习与疫情防控知识学习相结合，注重加强爱国主义教育、生命教育和心理健康教育，定期推出综合实践课程、心理健康课程、艺术教育课程，让学生疫情防控和学习锻炼两不误。

真正践行“教好每一个学生”的办学理念。“这段时间，学校在做好延迟开学期间线上教学与开学后线下教学衔接的同时，还针对性地制定了新学期的教学计划，确保每一个学生的成绩不因疫情影响而落下。”花园中学校长韦红斌说，在开学前，花园中学将认真对学生居家学习情况进行全面摸底，对学习质量进行诊断评估，科学确定教学起点，合理安排教学进度。

家长焦虑情绪，了解幼儿身心情况，并针对疫情防控、开园管理、家园共育、学习成长等方面给予提醒提示。

科学合理开展线上教学
作为一所从幼儿园到高中16年一贯制的国际化学校，花园外国语学校精心合理安排课程线上学习，通过电脑、平板、手机等互联网平台多端搭建网络课堂，建立了涵盖各学科的智慧课堂学习资源库，同时整合学校学科教师、家长等多方面力量，建立网络班级学习联盟，保证学生“停课不停学”。

一段时期以来，花园外国语学校积极抓好开学复课前的各项筹备工作，建立和完善校内消毒防护机制，每天定时定点对学校教室、宿舍、食堂、会议室、门卫室、图书馆等公共区域进行清洁消毒并保持通风。“等正式开学复课通知下来，我们会再行全面的消毒，并结合实际做好应急演练预案，为学生提供更加安全健康的学习环境。”花园外国语学校办公室相关负责人说。

基于生源资质相对较差的实际情况，花园中学将在正式开学后，统筹好各学科教师力量，制定个性化的教学辅导方案，做到思想上引导、学业上辅导、生活上指导、心理上疏导，帮助学生解决学习、生活方面的困难。此外，花园中学还将继续紧贴学生个性差异贯彻执行“因材施教”的教学原则，鼓励所有学生涉猎有助于获得社会生存能力的技能，专攻自己感兴趣并擅长的技能，致力把每个学生培养成为基础扎实、专业精湛、技能全面的有用之才。

花园幼儿园一方面依托南马幼教联盟平台，定期开展教育教学；另一方面为孩子们录制小游戏，让孩子们有目标、有兴趣、有意义地实现玩中学。“在孩子们的学习过程中，我们以通俗易懂、寓教于乐的方式，着重在安全教育、卫生保健、文明礼仪、体育锻炼等方面内容上进行引导教育。”花园幼儿园园长郑建丽说，这期间，园里还开展了“共读一本书”活动，鼓励教师自主学习，提升专业能力。

突如其来的疫情，改变了教与学的形式，但改变不了莘莘学子的学习热情，也改变不了教师教书育人的初衷。花园中学以积极开放的姿态面对新兴技术的应用，从学生实际情况出发，从学生终生发展出发，

及时沟通促进家园共育
随着开园时间一次次的延后，花园外国语学校幼儿园和花园幼儿园的教师们纷纷利用班级微信群的方式与家长及时沟通交流，缓解

当下，花园幼儿园还利用线上方式进行小组家访，对所有幼儿以及家长的健康数据开展全面、细致、动态摸排，做到底数清、措施准、情况明，为开园安全有序和幼儿健康成长打好基础、做足准备。